
XVI. SREČANJE MLADIH PEVCEV ZKO LJUBLJANA CENTER

Kje so pevci s srednjih šol
V Festivalni dvorani je bllo 20. in 21. apri/a XVI.

srečanje mladih pevcev Zveze kulturnih organizacij
Ljubljana Center. V sredo, 20. apri/a, se je občinstvu
predstavilo devet otroških in en mladinski pevski
zbor, v četrtek pa sedem otroških in dva mladinska
srednješolska pevska zbora.

Dejstvo, ki bode v oči in na
katerega so prireditelji sami
opozorili, je, da smo poslušali
skoraj izključno osnovnošol-
ske zbore, skoraj"nič pa pev-
skih zborov z ljubljanskih
srednjih šol, čeprav ima mla-
dinsko petje pri nas lepo tra-
dicijo in uspemo vsako leto
zbrati v Zagorju in Celju na
mladinskih pevskih festivalih
kar lepo število naših mladin-
skih zborov.

Se posebej. pa so prireditelji
poudarili, da pogrešajo pev-
ski zbor s pedagoške gimnazi-
je, saj bi prav ta lahko bil naj-
boljše zagotovilo, da bo naša
pesem še živela na šolah. Do-
kler bo živela v šolah, bo zve-
nela tudi na slovenskih tleh.

Kot že vrsto let, srečanje tu-
di letos ni imelo tekmovalne-
ga značaja, saj je bolj po-
membno sodelovati kot zma-

gati; vsi, razen zmagovalca, so
tako bolj motivirani za nadaljr
nje delo. Seveda pa zato pale-
ta kakovosti pevskih zborov
ni bila nič manj pestra.

Poseben posladek obeh
pevskih popoldnevov pa je bil
nastop Akademskega pevske-
ga zbora »Tone Tomšič«, ki ga
vodi zborovodja Jernej Hab-
janič. Vsi mladi pevci naj bi
začutili, da je njihovo petje
pravzaprav šele začetek pev-
ske poti, ki se lahko nadaljuje
in uspfišno vije skozi vse nji-
hovo življenje. V mladih pev-
cih naj bi torej vzbudili željo
in voljo, da bi tudi po konča-
nem šolarvju ostali zvesti pev-
ci in se vključili v ta ali oni
pevski zbor. Srečanje obeh
popoldnevov pa so vsi prisot-
ni pevei in gledalci sklenili s
pesmijo Domovina naša je
svobodna, dirigiral pa je sam
avtor pesmi, skladatelj Viktor

Mihelčič, ki prav letos praz-
nuje svoj 70. rojstni dan.

Po končanem seečanju vseh
pevskih zborov so se pevovo-
dje in člani komisije za pev-
sko dejavnost pri ZKO Ljub-
ljana Center usedli k nefor-
malnemu razgovoru, z name-
nom, da bi si med seboj izme-
njali misli in izkušnje, ne toli-
ko o reviji sami, temveč o svo-
jem delu, o trudu, ki je vložen
v vsako od pesmi, pa o zelo
pogosto nesorazmernem priz-
nanju za to delo; o pogojih de-
la, ki tudi niso vedno prav rož-
nati.

In zopet se je izluščila kri-
tična misel o tem, da na sred-
njih šolah pevskih zborov
skoraj ni. Predvsem zaskrb-
ljuje dejstvo, da v tenp starost-

nem obdobju . primanjkuje
predvsem moških pevcev.

Razmerje v korist deklet je
kar 80:20. Se posebej pa bi za
konec izpostavili ugotovitev
vseh prisotnih, da imamo na
glasbenem področju kar pre-
cej teoretikov, daleč premalo
pa delavcev!

Zelo zanimiva pa tudi upra-
vičena je še ugotovitev, naj ne
pričakujemo rešitev vseh teh
problemov samo »od zgoraj«,
temveč naj probleme rešuje-
mo sami, sprbti, ker so si-
stemske rešitve pogosto pre-
počasne in zato tudi veliko-
krat neučinkovite.

V. L.


